



## AJUNTAMENT DE VALÈNCIA

### CONSELL DE DISTRICTE DE LA JUNTA MUNICIPAL DE RUSSAFA CONSEJO DE DISTRITO DE LA JUNTA MUNICIPAL DE RUSSAFA

#### CONVOCATÒRIA

Per orde de la presidència, vos convoquem a la sessió del consell que tindrà lloc al C.M.A.P. M. Pl. Vicente Alcover Coloma s/n, en la data, hora i amb el caràcter assenyalats, en la qual es tractaran els assumptes continguts en l'orde del dia que s'indica a continuació.

#### CONVOCATORIA

*En cumplimiento de lo ordenado por la Presidencia, se le convoca a la sesión del Consejo que se celebrará en el C.M.A.P. M. PL. Vicente Alcover Coloma s/n, en la fecha, hora y con el carácter indicados, en la cual se tratarán los asuntos contenidos en orden del día que se expresa a continuación.*

#### SESSIÓ / SESIÓN ORDINÀRIA / ORDINARIA

DATA / FECHA 18 d'abril de 2018 / 18 de abril de 2018

HORA 19:00

#### ORDE DEL DIA / ORDEN DEL DÍA

NÚM.	ASSUMPTE / ASUNTO
1	1. Lectura i aprovació de l'acta de la sessió anterior.
2	2. Informe de Presidència.
3	3. Rendició de comptes d'activitats de l'any 2017.
4	4. Donar compte de les propostes dels grups de treball.
	MOCIÓ
5	Moció que presenta el vocal del grup polític ciutadans, Antonio Cervera sobre millora de l'asfaltat i pavimentació de les avingudes, carrers i carrils bici de l'àmbit de la Junta de Districte de Russafa (Núm. expedient O-89CIU-2018-000074-00)
	MOCIÓN
	<i>Moción que presenta el vocal del grupo político ciudadanos, Antonio Cervera sobre mejora del asfaltado y pavimentación de las avenidas, calles y carriles bici del ámbito de la Junta de Distrito de Russafa (Núm. expediente O-89CIU-2018-000074-00)</i>
	PREGUNTES
	<i>PREGUNTAS</i>
6	Pregunta que presenta la vocal Cristina Cristina Diego Martí, del grup popular, sobre Pantalles informatives i xarxa automàtica de control del soroll en Russafa (Núm. expedient O-89POP-2018-000028-00)
7	Pregunta que presenta la vocal Cristina Diego Martí, del grup popular sobre Parc Central (Núm. expedient O-89POP-2018-000028-00)
8	Pregunta que presenta el vocal Alejandro Fernández-Checa Ruiz, del grup popular sobre neteja de séquies en La Punta i Font d'En Corts. (Núm. expedient O-89POP-2018-000028-00)
9	Pregunta que presenta la vocal Cristina Diego Martí, del grup popular sobre Procés participatiu Pressupost 2018

(Núm. expedient O-89POP-2018-000028-00)	2018 (Núm. expediente O-89POP-2018-000028-00)
<b>10</b> Pregunta que presenta el vocal Alejandro Fernández-Checa Ruiz, del grupo popular sobre ús de les instal·lacions del Xalet de Bartual, seu de l'alcaldia pedània de La Punta. (Núm. expedient O-89POP-2018-000028-00)	<i>Pregunta que presenta el vocal Alejandro Fernández-Checa Ruiz, del grupo popular sobre uso de las instalaciones del Chalet de Bartual, sede de la alcaldía pedánea de La Punta. (Núm. expediente O-89POP-2018-000028-00)</i>
<b>11</b> Pregunta que presenta el vocal Alejandro Fernández-Checa Ruiz, del grup popular sobre Policia Local en La Punta. (Núm. expedient O-89POP-2018-000028-00)	<i>Pregunta que presenta el vocal Alejandro Fernández-Checa Ruiz, del grupo popular sobre Policía Local en La Punta. (Núm. expediente O-89POP-2018-000028-00)</i>
<b>12</b> Pregunta que presenta la vocal Cristina Diego Martí, del grup popular sobre Junta Municipal Pobles del Sud (Núm. expedient O-89POP-2018-000028-00)	<i>Pregunta que presenta la vocal Cristina Diego Martí, del grupo popular sobre Junta Municipal Pobles del Sud (Núm. expediente O-89POP-2018-000028-00)</i>
<b>13</b> Pregunta que presenta el vocal Alejandro Fernández-Checa Ruiz, del grup popular sobre Requalificació urbanística de terrenys d'horta en La Punta. (Núm. expedient O-89POP-2018-000028-00)	<i>Pregunta que presenta el vocal Alejandro Fernández-Checa Ruiz, del grupo popular sobre Recalificación urbanística de terrenos de huerta en La Punta. (Núm. expediente O-89POP-2018-000028-00)</i>
<b>14</b> Pregunta que presenta el vocal Alejandro Fernández-Checa Ruiz, del grup popular sobre Murals en La Punta. (Núm. expedient O-89POP-2018-000028-00)	<i>Pregunta que presenta el vocal Alejandro Fernández-Checa Ruiz, del grupo popular sobre Murales en La Punta. (Núm. expediente O-89POP-2018-000028-00)</i>
<b>15</b> Pregunta que presenta la vocal Cristina Diego Martí, del grup popular sobre Centre de Salut en Malilla (Núm. expedient O-89POP-2018-000028-00)	<i>Pregunta que presenta la vocal Cristina Diego Martí, del grupo popular sobre Centro de Salud en Malilla (Núm. expediente O-89POP-2018-000028-00)</i>
<b>16</b> Pregunta que presenta la vocal Cristina Diego Martí, del grup popular sobre Policia de Barri (Núm. expedient O-89POP-2018-000028-00)	<i>Pregunta que presenta la vocal Cristina Diego Martí, del grupo popular sobre Policía de Barrio (Núm. expediente O-89POP-2018-000028-00)</i>
<b>17</b> Pregunta que presenta el vocal del grup polític ciutadans, Antonio Cervera sobre control de plagues, rates i paneroles (Núm. expedient O-89CIU-2018-000076-00)	<i>Pregunta que presenta el vocal del grupo político ciudadanos, Antonio Cervera sobre control de plagas, ratas y cucarachas (Núm. expediente O-89CIU-2018-000076-00)</i>
<b>18</b> Pregunta que presenta el vocal del grup polític ciutadans, Antonio Cervera sobre normativa ús de bicicleta (Núm. expedient O-89CIU-2018-000076-00)	<i>Pregunta que presenta el vocal del grupo político ciudadanos, Antonio Cervera sobre normativa uso de bicicleta (Núm. expediente O-89CIU-2018-000076-00)</i>
<b>19</b> Suggestiments i propostes.	<i>Sugerencias y propuestas.</i>
<b>20</b> Intervencions veïnals.	<i>Intervenciones vecinales.</i>